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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA – 08/05/2009 

ü Resultado da reunião APCTURIS; 
ü Resultado da reunião selt; 

ü Indicação de projetos prioritários para captação de recursos; 
ü Atualização de site; 

ü Demais assuntos de interesse do Pólo Cuesta. 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e nove, as quatorze horas e trinta e cinco minutos, na 

Câmara Municipal de Areiópolis localizada na Rua Maria Conceição Castilho Bernardes, Centro ‐ 

Areiópolis – SP reuniram‐se os membros da Diretoria Executiva para realizarem reunião do Pólo 

Cuesta. Fizeram‐se presentes os senhores Fernando Peixoto Alonso – Diretor Presidente; Petrus 

Joseph Wagemaker – Vice Presidente do Conselho Fiscal; José Antonio Nicola – representante de 

Bofete; Priscila Ribas Moreira Bossa – Diretora de projetos; Thiago Henrique Donini – diretor 

financeiro; Faustino Assad Macool – Diretor de Planejamento; Silvana Angelina Casarim – 

Assessora da Presidência; Natali Silva Gomes Piovezan – representante de Areiópolis. Abrindo a 

reunião o Sr. Fernando Peixoto Alonso – Diretor‐Presidente saudou a todos iniciando a reunião com 

o primeiro tópico da pauta apresenta o resultado da reunião da APCTURIS – Associação Paulista 

dos Circuitos Turísticos – expõe que a Secretaria Estadual e a APRECESP farão uma parceira junto 

ao circuito para divulgar os destinos turísticos do estado de São Paulo nos outros estados. Ficou 

definido nesta reunião que o Pólo Cuesta representado pelo Fernando assumirá a Diretoria 

Operacional da APCTURIS, ficando responsável pela divulgação e marketing. Segundo tópico da 

pauta: Reunião da Secretaria Estadual de Esportes, Cultura e Turismo: Fernando explica que foram 

para a reunião para fortalecer o pedido de recursos do município de Conchas para os Jogos do Pólo 

Cuesta, estavam presentes Faustino de Conchas, Nicola de Bofete, Fernando representando o Pólo 

Cuesta, o Prefeito de Bofete, Prefeito de Anhembi e a Deputada Estadual Maria Lúcia Amari, o 

projeto foi protocolado, porém será liberado somente em agosto, assim os jogos do Pólo Cuesta 

terão que ser reformulado, pois o tema atual dos jogos é de ser uma prévia para os Jogos Regionais. 

Fernando pede a Silvana que comunique a todos os diretores de esportes das cidades sobre a 

alteração da data dos jogos. Fernando comenta que aproveitou para protocolar dois projetos para o 

Pólo Cuesta, onde obteve resultado positivo para a liberação dos recursos, sendo quarenta e cinco 

mil reais para a confecção e implantação de totens, e vinte mil reais para confecção e impressão de 

material promocional, por isso Fernando pede a colaboração de todos os membros para o envio o
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mais breve possível das fotos e informações para a elaboração do material. Fernando explica que 

este recurso será para a confecção de material institucional, com já foi definido na reunião em 

Anhembi, que o material do Pólo para este ano seria um folder institucional e o guia do Pólo, que 

será atualizado e impresso. Fernando comenta também sobre a reformulação do site do Pólo 

Cuesta, e comenta que esteve em reunião com o Rafael responsável pelo site para estipular o que 

será alterado no site, e estipulou um prazo de um mês para a atualização, por isso pede agilidade no 

envio de dados. Petrus comenta que quer um relatório dos e‐mails recebidos pelo Pólo Cuesta. 

Fernando comenta que as alterações solicitadas são desde a alteração da cor do site, a apresentação 

do guia para folhear, será criado um espaço para postagem de vídeos de passeios pela região pelos 

visitantes do site, um espaço TV, com programas de entrevistas com os representantes do turismo 

na região, e uma sala de imprensa onde os jornais da reunião podem utilizar as matérias sobre o Pólo 

Cuesta para edição nos jornais. Fernando sugere a todos a definição de prazo para a entrega dos 

dados, após debate sobre o assunto, todos definem a data de vinte de maio como prazo final para 

entrega dos dados ao escritório do Pólo. Fernando comenta que o Pólo Cuesta foi formalizado junto 

ao estado como região turística e comenta que esteve em reunião com assessores do João Cury e 

comenta que agora ele terá como buscar recursos junto ao ministério do turismo para o Pólo 

Cuesta, e que o João terá papel principal na articulação dos prefeitos para que juntos busquem 

recursos via convênio com o ministério. E complementa que a ação deles é política e que a nossa 

(dos membros da diretoria executiva) é técnica, na elaboração de projetos de que visem suprir as 

necessidades regionais. Fernando sugere um projeto para a aquisição de tendas para eventos, Petrus 

atenta para a questão do custo alto de armazenamento e Priscila por experiência de sua Secretaria 

de turismo comenta sobre o alto custo também da manutenção destas barracas, por ficarem 

expostas ao tempo. Assim Fernando pede que todos pensem em possíveis projetos para busca de 

recursos que possamos cadastrar no ministério do turismo através do SICONV Fernando propõe 

que se faça uma reunião para que todos possam ser capacitados para operar o SICONV – Sistema de 

Convênios e Repasses do ministério do turismo – Silvana comenta que a Laraíne, diretora de 

turismo de Anhembi, que faz parte do Pólo, fez o curso de multiplicadores do SICONV e poderá nos 

ensinar a operar o sistema, sobre este assunto ficou definido que esta capacitação será realizada o 

mais breve possível na cidade de Botucatu. Fernando comenta que esteve em reunião com o 

Professor Saulo sobre uma possível parceria com o Pólo, para a abertura de uma faculdade na região
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com os cursos de pedagogia e turismo inclusivo, fica aberto se alguém tiver interesse nesta parceria 

será repassado a todos o projeto e os contatos com o professor. Priscila comenta sobre a questão da 

distribuição do novo material, e sugere a distribuição nas universidades, faculdades, rodoviárias, 

entre outros e sugere a confecção de um display do Pólo e Fernando comenta que está pesquisando 

o orçamento para isso. Ficou definido que a próxima reunião será em Conchas no dia cinco de junho 

as quatorze horas, e o local ainda será definido. Nada mais havendo para ser registrado, encerrou‐se 

a reunião às dezesseis horas e cinco minutos e eu, Silvana Angelina Casarim, Assessora da 

Presidência, sendo designada para secretariar esta reunião datei e lavrei a seguinte ata que segue 

assinada por todos os presentes. Areiópolis, oito de maio de dois mil e nove. 

Silvana Angelina Casarim 

Assessora do Presidente 
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